

爱心企业显担当 捐赠9万余元防疫物资

本报讯 (记者 廖松)疫情无情、商会有爱。12月1日,区总商会向化龙桥街道疫情防控分指挥部捐赠价值9万余元的防疫物资。区委常委、统战部部长张伦参加捐赠仪式。

“你们辛苦了,这是区总商会的一点心意,希望能帮助到你们!”捐赠现场,区总商会负责人把物资送到一线人员手中。据介绍,本轮疫情发生以来,化龙桥辖区企业出人出力、捐款捐物,体现了强烈的社会责任感和担当,为全区疫情防控工作贡献力量。截至12月1日24时,化龙桥街道收到招商银行化龙桥支行、农业银行渝中支行、中国石油重庆分公司、重庆媛格尔医疗科技有限公司、重庆康米斗餐饮服务有限公司、开林集团、触摸文化公司等企事业单位向抗疫一线捐赠的口罩40000余只、防护服2000余套、防护面罩2800余个、消毒喷雾1500余瓶,以及王坤中、郑建林等爱心人士自发向抗疫一线捐赠的N95口罩1860余只。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

我区专题安排布置 安全生产与自然灾害防治工作

本报讯 (记者 袁娇侠)12月3日,全市安全生产和消防安全生产工作视频会后,我区赓即召开12月安全生产与自然灾害防治工作会,贯彻落实全市会议精神,分析当前形势,对相关工作进行调度安排。区委常委、副区长邓光怀出席并讲话,副区长罗毅主持。

会议通报近期安全生产与自然灾害防治工作情况,部署全力做好复工复产和年末岁尾安全工作。

会议指出,当前,疫情形势总体向好,各行业陆续复工,加之年末岁尾安全风险交织,生产安全事故防范压力较大。各行业主管部门、各街道要充分认清当前形势,深学笃用习近平总书记关于安全生产和防灾减灾救灾的重要论述,认真落实市委、市政府工作要求,不折不扣贯彻全市安全生产和消防安全生产工作会议精神,坚持“抓疫情防控、抓安全防事故”工作目标,认真研究当前面临的新情况、新问题,真抓实干、落地落实,确保各项工作有序进行。

会议强调,要实而又实、细而又细做好复工复产安全生产各项工作,督促指导企业制定复工复产方案、开展全面隐患排查、确保关键人员到岗、开展全员教育培训、强化安全重点管理,做到复工复产安全监管“五个落实”。要毫不松懈抓实抓细消防、交通运输、建设施工、城市运行、文化旅游等重点领域风险防范和隐患排查整治。要聚焦安全生产重点工作年度目标任务,打表推进、按时完成,提前谋划明年工作,狠抓应急管理能力提升,尽快补齐短板弱项,统筹好应急管理体系和能力现代化建设各项工作,推动应急管理工作再上新台阶。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

重症高风险、普通人群 怎么做好健康防护

(上接1版)

没打疫苗的人对新冠病毒感染的风险可能意识不足,还有人因为自己有基础性疾病,不敢接种;部分老年人担心接种不方便。如果感染新冠病毒,有基础性疾病的老年人容易发展为重症甚至导致死亡。国务院联防联控机制最新出台办法,要求进一步提高大家对疫苗接种的认识,加快推进老年人新冠病毒疫苗接种工作。

医务人员应科学判定接种禁忌,比如既往接种疫苗时发生过严重过敏反应,如过敏性休克、喉头水肿。急性感染性疾病处于发热阶段暂缓接种。正在进行化治疗的肿瘤患者、出现高血压危象的患者、冠心病患者心梗发作、自身免疫性神经系统疾病处于进展期等暂缓接种。积极接种疫苗,也是为自己的健康护航。

2. 问:当前,个人做好健康防护还要注意什么?

答:对于普通人群,要做到勤洗手、外出时戴好口罩、常通风、不聚集。均衡营养,适当休息,合理运动,保持良好的心态。

慢性基础疾病患者要按照医嘱坚持用药。气温骤降等恶劣天气时,慢性呼吸疾病患者尽量减少外出。

如果出现发热、咽痛、咳嗽等不适,做好健康监测。如果重症高风险人群出现持续高烧不退、呼吸困难等情况,要及时到医院就诊,避免疾病加重。

3. 问:冬季是呼吸道病毒高发季节,要不要储备相应药品?

答:我国治疗呼吸道感染的药物有充足储备。家里可以适当储备一些解热镇痛的日常药物,但没有必要去抢购、囤积。

经过近三年的抗疫,我国医疗卫生和疾控体系经受住了考验。当前,奥密克戎病毒致病力在减弱。万一感染了奥密克戎变异株,一部分人会出现发热、咳嗽、咽痛等症,使用一些对症支持的药物包括中药就可以。

针对重症高风险人群,如果使用已获批的治疗新冠肺炎的小分子药物,要遵照医生指导。

新华社记者

(新华社北京12月3日电)

市场恢复“人气” 企业恢复“元气”

我区有序推进复工复产复市



华润万家超市复工复产。



奶茶店迎来市民消费。

本组图片由记者 王欢 何超 摄

我区40个在建项目复工 1500余人到岗

本报讯 (记者 姚廷洋)记者从区住房城市建设委获悉,截至12月3日17时,我区共有解放碑地下停车库及连接通道三期工程、中华路小学新建工程等40个在建项目复工,复工到岗人数1500余人。“除33个老旧小区改造项目外,辖区建筑工地复工率为51.9%。”区住房城市建设委相关负

责人介绍。

据悉,为全力推进辖区建筑工地复工复产,区住房城市建设委印发了《关于开展疫情期间复工复产检查的通知》,指导建筑工地强化管理人员到岗管理、配备防疫专员、人员健康排查,做好疫情防控管理、复工前安全检查及教育。

区住房城市建设委相关负责人表示,即日起区住房城市建设委将切实履行工作职责,主动靠前服务,全面掌握和解决项目复工复产中的难点和堵点,全力推动辖区内建筑工地安全有序复工复产,动态巡查复工项目疫情防控和安全生产落实情况,确保疫情防控和生产建设两不误。

(上接1版)

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央推动宪法完善和发展,坚定维护宪法尊严和权威,把宪法实施提高到一个新的水平。在习近平法治思想指引下,社会主义法治国家建设深入推进,全面依法治国总体格局基本形成,中国特色社会主义法治体系加快形成,司法体制改革取得重大进展,社会公平正义保障更为坚实,法治中国建设开创新局面。党的二十大报告明确提出“坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政,坚持宪法确定的中国共产党领导地位不动摇,坚持宪法确定的人民民主专政的国体和人民代表大会制度的政体不动摇”,强调“更好发挥宪法在治国理政中的重要作用,维护宪法权威”。我们要认真贯彻落实党的二十大部署,推动全面贯彻实施宪法,筑法治之基、行法治之力、积法治之势,切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治国全过程。

法治兴则国兴,法治强则国强。党的

在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家

全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,关系党执政兴国,关系人民幸福安康,关系党和国家长治久安。新征程上,要坚持走中国特色社会主义法治道路,建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家,围绕保障和促进社会公平正义,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,全面推进国家各方面工作法治化。宪法的生命在于实施,宪法的权威也在于实施。全面贯彻实施宪法是全面依法治国、建设社会主义法治国家的首要任务和基础性工作。要继续在全党全社会深入开展尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的宣传教育活动,弘扬宪法精神,树立宪法权威,使全体人民都成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

二十大明确了到2035年“基本建成法治国家、法治政府、法治社会”的目标任务,对坚持全面依法治国,推进法治中国建设作出重要部署。学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法,坚定宪法自信,增强宪法自觉,更好发挥宪法的根本法作用,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,党和国家各项事业和各项工作必将在法治轨道上取得更加辉煌的成就。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

“2021成渝十大文旅新地标”六大数据揭晓

(上接1版)以及“2021成渝文旅领军人物”“2021成渝十大文旅产业地标”“2021成渝城市更新十大地标”“2021成渝潮流新地标TOP50”“四川十大冬游胜地”六大数据一一揭晓。

既承袭广东、广西、湖南、湖北以及江南一带的典型建筑风格,又融汇重庆传统建筑特色。

与此同时,重庆山城巷传统风貌区与解放碑—朝天门城市更新工程获得“2021成渝城市更新十大地标”称号。重庆山城巷传统风貌区的历史可追溯到明清时期。1900年法国传教士在此巷坡上立杆点灯为路人照明,由此得名天灯巷、天灯街,1972年更名为山城巷。作为重庆市28个重点传统风貌区之一,山城巷内典型的吊脚楼、因地制宜的四合院、古老的石朝门、因陋就简的“抗战房”以及具有海派风格的石库门建筑等特色,是重庆历史文化和山水特色的缩影,吸引着众多游客来此游玩。

重庆解放碑—朝天门景观步行大道项目更新内容包含了建筑、景观、市政设施、城市家具等节点改造,数栋建筑单体外立面改造,市政小型广场公园和跨街人行天桥,整合设立多杆合一和5G智慧灯杆、导视系统。改造后,该大道成为国际化、人文化、绿色化、智能化的现代都市步行街区和城市更新代表之作。

学习宣传贯彻党的二十大精神 推动全面贯彻实施宪法

“12·4”国家宪法日



中华人民共和国
宪法

纪念现行宪法公布施行四十周年

中华人民共和国司法部
全国普法法律常识办公室
2022年12月